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HUmsa: Cama
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 27.09.2010 23:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185276/answer/185277




1. ¥V Bac cumntomel ypeTpuTa. [I1s1 BHISICHEHUS €T0 IIPUYMHEL CJIEyeT BBITOIHUTE OOIIHHM Ma30kK,
IIOCEB M3 YPEeTpH Ha MUKPOo(dopy, Ma3ok MeTomoM [P Ha xmaMupguu, MUKOIIa3MEl, ypearnia3MEl,
TPUXOMOHA/BI, TOHOKOKKH, TapAHEPEJIIb, BUPYC IPOCTOr0 Teplieca U BUPYC MalujIIOMBl YeJI0BeKa, a
TaK¥e, 110 BO3MOXKHOCTH, CAaTh KPoBb Ha cudumnuc, BUY u rematute B u C. ['oHOpes 3T0 unu gpyrue

UHOEKITNY - TOKaXKeT 00CIeqoBaHKe.

2. Be3 o6cnemoBaHus TaPTHEPOB CIIOKHO YCTAaHOBUTH.



